

## 1. Napirend

### Előterjesztés intézmények többéves kötelezettségvállalásának engedélyezéséről

#### Tisztelt Közgyűlés!

1. A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár 2017. évi folyóiratbeszerzése tárgyában közbeszerzési eljárás megindítása válik szükségessé a nemzeti közbeszerzési értékhatárok figyelembevételével. A közbeszerzési kötelezettség az egybeszámítás szabálya alapján érinti a Bródy Sándor Könyvtárat és a Könyvtárellátási Szolgáltatásban résztvevő települések ellátását egyaránt. A folyóiratok beszerzési sajátosságai miatt (éves előfizetés) a közbeszerzési eljárást már 2016 őszén le kell az intézménynek folytatnia, biztosítva ezzel az egyes lapszámok beszerzésének folyamatosságát az önkormányzatokkal megkötött Együttműködési Megállapodásban foglaltak szerint. Ennek nagyságrendje összesen 12.000.000 Ft. A beszerzés forrása az intézmény 2017. évre megállapított költségvetése, és a Könyvtárellátási Szolgáltatásra biztosított állami forrás. Az intézmény vezetője kérte, hogy engedélyezzen a Közgyűlés 2017. évre fenti összegben kötelezettségvállalási lehetőséget az intézmény számára.
2. A Dobó István Vármúzeumnak az alábbi tárgyakban közbeszerzési eljárás megindítása válik szükségessé a vonatkozó jogszabályok figyelembe vételével:
  - a Várban és kiállítóhelyein található múzeumok teremőri feladatainak ellátása,
  - a régészeti tevékenység ellátásával kapcsolatos kézi földmunka, ill. restaurálási feladatok igénybevétele,
  - történelmi interpretációs bemutatók a Várban.A közbeszerzési eljárások jelentős terhet rónak az intézményre, ezért két éves keretszerződés megkötését látja optimálisnak az intézmény, melynek nagyságrendje 2017. évre 194.500.000 Ft, 2018. évre 194.500.000 Ft. Az intézmény vezetője kérte, hogy engedélyezzen a Közgyűlés 2017. és 2018. évre fenti összegben kötelezettségvállalási lehetőséget a Dobó István Vármúzeum számára.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 2/2016. (II. 12.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről 6. § (8) bekezdése szabályozza az Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek tárgyévét követő éveket terhelő fizetési kötelezettségének módját. A kötelezettségvállalás a tárgyévi kiadások eredeti

előirányzatának 3 %-áig történhet meg intézményi hatáskörben, egyéb esetekben a Közgyűlés döntésére van szükség.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy engedélyezze a Bródy Sándor Könyvtárnak és a Dobó István Vármúzeumnak a határozati javaslat szerinti kötelezettségvállalást és a határozati javaslatot fogadja el.

Eger, 2016. szeptember 12.

**Habis László s.k.**  
Polgármester

**Határozati javaslat:**

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése engedélyezi a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár folyóiratbeszerzéssel összefüggő maximum nettó 12.000.000 Ft 2017. évi kötelezettségvállalását.
2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése engedélyezi a Dobó István Vármúzeum szolgáltatások igénybevételével összefüggő maximum nettó 194.500.000 Ft 2017. évi és maximum nettó 194.500.000 Ft 2018. évi kötelezettségvállalását.

**Felelős:** Habis László Polgármester  
Juhászné dr. Krecz Erzsébet  
Gazdasági Irodavezető

**Határidő:** 2016. szeptember 29.

## **Előterjesztés az Interreg V A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Programban való részvételről**

Tisztelt Közgyűlés!

Az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Programot 2015.09.30-án fogadta el az Európai Bizottság a C(2015) 6805 számú döntése alapján.

A Program Irányító Hatósága, a Miniszterelnökség és a Szlovák Köztársaság Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Minisztériuma, mint Nemzeti Hatóság 2016. augusztus 3-án tette közzé a **PT 11. 1.** kódszámú, **Természet és kultúra – A határtérség vonzerejének fokozása** című pályázati felhívást, amelynek célja *a magyar-szlovák határ menti térségek természeti és kulturális örökségének megőrzése, fejlesztése, továbbá a határon átnyúló mobilitás javítása, valamint a közintézmények és a határtérségben élők határon átnyúló együttműködésének javítása.*

A pályázat kiírását követően levélben kereste meg a városvezetést és a Vármúzeum igazgatóságát a szlovákiai Dobóruszka Község Önkormányzata azzal a kéréssel, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata konzorciumvezető partnerként vegyen részt a pályázatban.

A tervezett pályázati projekt közös alapja a Dobó István várkapitányhoz kötődő történelmi emlékek és legendák újszerű bemutatása lenne, amelyhez kapcsolódóan Dobóruszkan és Egerben is egy-egy épületfelújítást tartalmazó infrastrukturális fejlesztés valósulna meg.

A felújítások keretében *Dobóruszka a Művelődési Központja előadótermét korszerűsítene, Dobó István emlékszobát és egy könyvtárhelyiséget alakítana ki.*

A Vármúzeum a Dobó-bástya alatti (annak tövében található) barokk épület újrahasznosítását tervezi. Itt kapna helyet egy interaktív helytörténeti kiállítás – kiemelve Dobó István alakját –, továbbá az épülethez kapcsolódó nagyméretű pince előcsarnokában a tematikához illeszkedően további attrakciós tér létesülne. A várbeli és Dobó utcai létesítmények közötti fizikai kapcsolatot az akadálymentesítést is megoldó lift biztosítaná.

A fentiekén túl további tervezett, közös turisztikai attrakciós elemek:

- tárgymásolatok felhasználásával szervezett múzeumpedagógiai foglalkozások,
- „fényfestés”, fényjátékok (softverfejlesztéssel kivitelezve),
- a Dobó és az 1552-es ostrom tárgykörben 3 D-s technikával tervezett prezentációk,
- kiadvány Dobó Istvánról 3 nyelven (magyar, angol, szlovák),
- Dobó emléktábla, ill. dombormű elhelyezése a Dobó-bástyán.

Várt eredmények: A projekt hozzájárulhat a határtérség vonzerejének növekedéséhez. A projekt eredményeképpen új, integrált turisztikai terület jöhet létre új termékekkel, ami hozzájárulhat a határtérség természeti és kulturális értékei iránti kiemelt figyelem felkeltéséhez. Várható, hogy a szomszédos országból érkező látogatók száma jelentősen emelkedik a határ mindkét oldalán és hosszú távú, stratégiai együttműködés kezdődik több kisebb régióban a természeti és kulturális értékek védelme érdekében.

A projekt tervezett költsége:	2. 974. 700 EUR
Dobóruszka tervezett költsége maximum	700. 000 EUR
Eger tervezett keretösszege	2. 274. 700 EUR

A projekt finanszírozása:

Kedvezményezett	ERFA hozzájárulás aránya	Nemzeti társfinanszírozás aránya	Önerő aránya
Önkormányzatok	85%	10%	5%

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata által tervezendő (5%) önrész (amennyiben a közös költségek is az egri projektrészt terhelik: maximum **35.000.000 Ft**).

Tekintettel arra, hogy projekt egyeztetése a 2016. október 31-i beadásig még folyamatosan zajlik a két fél között, javaslom, hogy a pályázatban való részvételhez szükséges önerő biztosításaképpen 35.000.000 Ft összeghatárig vállaljon kötelezettséget az Önkormányzat.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglalt feltételekkel támogassa az *Interreg V A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Programban* való önkormányzati részvételt.

Eger, 2016. szeptember 12.

Martonné Adler Ildikó  
alpolgármester

**Határozati javaslat:**

**Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja az *Interreg V A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Programban meghirdetett PT 11. 1. kódszámú, Természet és kultúra – A határtérség vonzerejének fokozása* című pályázaton való részvételt Dobóruszka Község Önkormányzatával konzorciumban, továbbá az önerő biztosítására 35 000 000 Ft összeghatárig vállal kötelezettséget a 2017. évi költségvetés terhére, valamint felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére és a pályázati dokumentumok aláírására.**

**Határidő: 2016. október 31.**

**Felelős: Habis László polgármester**

.... napirend

**Előterjesztés  
a Kulturális Alap 2016. év II. félévi felosztására**

**Tisztelt Bizottság!**

A Kulturális Alap (II/14/6/1/5; II/14/8/1/5 címszámok) évente két alkalommal kínál pályázati lehetőséget a különböző egyesületeknek és aktivitásoknak. Az első félév pályázati támogatásainak átutalása után a II/14/6/1/5 címszámon a második félévben 1936 eFt, míg a II/14/8/1/5 címszámon 455 eFt áll a pályázók rendelkezésére. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Eger Megyei Jogú Város Alapokmányáról szóló 28/2011.(VI. 30.) önkormányzati rendelete 2. mellékletének II/1 pontja alapján a Városimázs Bizottság saját hatáskörben dönt az éves költségvetésben jóváhagyott Kulturális Alap felosztásáról. Az 1. mellékletben mutatjuk be a Kulturális Alaphoz 2016. év második félévére beérkezett pályázatokat, a támogatási igényeket, illetve a felosztásra vonatkozó szakmai javaslatot. Összesen 7 db. kérelem érkezett be. Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a javaslatot az 1. mellékletben foglaltak szerint megtárgyalni, egyetértés esetén pedig saját hatáskörben elfogadni szíveskedjen.

Eger, 2016. szeptember 6.

**Dr. Palotai Zsuzsanna**  
irodavezető

**Döntési javaslat:**

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városimázs Bizottsága saját hatáskörben eljárva, az 1. mellékletbe foglalt szervezeteket támogatja a 2016. évi költségvetés II/14/6/1/5 és II/14/8/1/5 címszámai terhére.

**Felelős:** Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából  
Dr. Palotai Zsuzsanna a Humán Szolgáltatási Iroda vezetője

**Határidő:** 2016. szeptember 30.

## TÁJÉKOZTATÓ

Eger város önkormányzati gazdálkodásának 2016. I. féléves helyzetéről

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Magyar Államkincstár havi pénzforgalmi adatszolgáltatásaival egyezően elkészítettük Eger város 2016. I. féléves gazdálkodásának tájékoztatóját a 2016. évi költségvetés szerkezetének megfelelően.

A tájékoztató elkészítését jogszabály nem írja elő, azonban szükségesnek tartjuk, hogy a közgyűlés értesüljön a gazdálkodás eredményeiről, nehézségeiről.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató tudomásul vételére.

Eger, 2016. szeptember 12.

**Habis László sk.**  
polgármester

.....napirend

**Tájékoztató  
az Eger Városi Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. évi első féléves  
szakmai munkájáról**

Tisztelt Bizottság!

A tájékoztató az Eger Városi Turisztikai Kft. 2016. évi első féléves szakmai munkájáról készült beszámolót tartalmazza, melyet Hegedűsné Majnár Márta ügyvezető készített.

Kérem a Tisztelt Bizottságot a tájékoztatóban foglaltak szíves tudomásulvételére.

Eger, 2016. szeptember 8.

Gál Tibor  
tanácsnok

## **Tájékoztató kulturális intézmények részvételéről az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (EFOP) pályázatán**

### **Tisztelt Bizottság!**

A „Kulturális intézmények a köznevelés eredményességért” című, EFOP-3.3.2-16 kódszámú pályázat az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program Magyarország Kormányának felhívása a kulturális intézmények által, a nevelési-oktatási intézmények tanulóinak tanórán kívüli ismeret- és tudásgyarapításának kompetenciafejlesztésének támogatására, továbbá a kulturális szolgáltatások, tevékenységek és a programkínálat fejlesztése érdekében. A konstrukció célja, hogy támogassa a nevelési-oktatási intézmények tanulóinak és az óvodás gyermekek óvodai foglalkozáson kívüli kompetenciafejlesztését, ismeret- és tudásgyarapítását, az olyan nem formális és informális tanulási alkalmakkal, melyeket kulturális intézmények valósítanak meg számukra.

A kulturális intézmények által megvalósított, a formális oktatást támogató és kiegészítő kulturális nevelés jelentős szerepet játszik a gyermekek személyiségfejlődésében és képességeik kibontakoztatásában, innovatív gondolkodásmódjuk kialakításában. Felszínre hozzák a gyermekekben rejlő kreativitást, növelik önbizalmukat, kapcsolatteremtő, önkifejező, problémamegoldó és konfliktuskezelő képességüket, aktivitásukat és erősítik motiváltságukat. Emellett a konstrukció hozzá kíván járulni a területi egyenlőtlenségek és a szociokulturális hátrányok csökkentéséhez. Átfogó cél a kulturális intézmények által nyújtott kínálat bővítése, az alapellátás fejlesztése a nevelési-oktatási intézmények igényei szerint.

A támogatható nem formális, informális foglalkoztatási formák a következők lehetnek: szakkör, foglalkozássorozat, kulturális óra (pl. múzeumi óra, könyvtári óra), tehetséggondozó-, fejlesztő-, felzárkóztató kiscsoport, tábor, verseny, vetélkedő, műhely- és klubfoglalkozás, témanap, témahét, művészeti csoport.

A pályázónak kötelező legalább 5 db együttműködési megállapodás megkötése nevelési-oktatási intézménnyel, legalább a fenntartási időszak végéig tartó időtartamra, amelyben a kulturális intézmény bemutatja az együttműködési megállapodással érintett nevelési-oktatási intézmény(ek) óvodai nevelési vagy iskolai nevelési-oktatási programjának megvalósítását, kínálatának gazdagítását támogató tevékenységek körét és azokat a szolgáltatásait, amelyekkel ezeket a tevékenységeket támogatni tudja. Az együttműködési megállapodásban a nevelési-oktatási intézmény nyilatkozik arról, hogy ezen szolgáltatásokat, tevékenységeket hány csoporttal és milyen gyakorisággal veszi



igénybe a megvalósítási időszak alatt, illetve a fenntartási időszakban. Továbbá az együttműködési megállapodásban felsorolt támogatandó programnál szükséges megjeleníteni, hogy a nevelési-oktatási intézmény óvodai nevelési vagy iskolai nevelési-oktatási programjának mely eleméhez kapcsolódik a nyújtani kívánt szolgáltatás, tevékenység. A legalább öt, együttműködési megállapodással bevont nevelési-oktatási intézmény közül: legalább egy, de legfeljebb az együttműködési megállapodások 25%-a óvoda (a levéltárak esetében nem kötelező az óvoda), legalább egy a támogatást igénylő székhelyétől eltérő településen van. Egy nevelési-oktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodáson belül a választott tevékenységek időtartama eltérő lehet 18 - 36 hónap.

A támogatást igénylő a projekt megvalósítás befejezésétől számított 5 évig, a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja, hogy a projekt megfelel a 1303/2013/EU Rendelet 71. cikkében foglaltaknak, továbbá vállalja: a fenntartási időszakban együttműködő intézményenként, évente legalább egy foglalkoztatási forma tevékenységeinek megvalósítását (nem lehet egyszeri rendezvény), az egyes foglalkoztatási formák keretében egy időpontban több nevelési-oktatási intézmény számára is tartható foglalkozás a létszámelőírások betartását.

A felhívásra támogatási kérelmet nyújthatnak be többek között közművelődési intézmény vagy fenntartója, az 1997. évi CXL. tv. szerinti könyvtár, továbbá fenntartója, vagy a nyilvános könyvtári ellátást az 1997. évi CXL. törvény 64. § (2) bekezdés b) pontja szerint biztosító önkormányzat, az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 6. § (1) bekezdése szerint kijelölt, az előadó-művészeti szervezetek működésével összefüggő közigazgatási hatósági és szolgáltatási feladatokat ellátó szerv által nyilvántartásba vett előadó-művészeti szervezetek.

A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 5 milliárd Ft. A nevelési-oktatási intézmények pedagógiai programjának megvalósítását támogató, a kínálatot gazdagító tanórán és óvodai foglalkozáson kívüli kulturális (és az ehhez szorosan kapcsolódó, indokolt) tevékenységek kidolgozása és megvalósítása támogatható. A felhívás keretében a támogatási kérelmek benyújtására 2016. év október 17. naptól 2018. október 17. napig van lehetőség. Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege: minimum 5.000.000 Ft, maximum 30.000.000 Ft. Az eszközbeszerzés és az immateriális javak beszerzési költsége az összes elszámolható költség 10%-a lehet. A támogatást igénylőnek a projekt nem elszámolható költségeit önerőből szükséges fedeznie.

**Az Egri Kulturális és Művészeti Központ** pályázatot kíván benyújtani a Kulturális intézmények a köznevelés eredményességért című, EFOP-3.3.2-16 kódszámú felhívásra. Az EKMK programjai közül olyanokkal pályáznak, amelyek már évek óta működnek. A pályázat minőségileg javít az eddig bevált programokon. Az Intézmény számos programmal kapcsolódik az iskolák tevékenységéhez kulturális szolgáltatásaival, melyeket bevon a projektbe. Tervezetten ezek a következők: mesevetélkedő, várjáték, különböző korosztályoknak szóló vers és prózamondó versenyek, érettségire felkészítő irodalmi előadások, országos zománcművészeti biennálé, bábfesztivál, színházi, zenei

művészeti nevelési programok, osztályterem színházi előadások, illetve az intézményekben működő szakkörök, műhelyek foglalkozásai (szövő, kosárfonó, kerámia, tűzzománc, színjátészó, nyelvi, kézműves, rajz)

A projekt lehetőséget kínál az oktatási-nevelési intézményekben folyó, tehetségfejlesztő szakkörök, foglalkozások, műhely- és klubfoglalkozások, kulturális órák, táborok vagy más rendszeres foglalkozások megszervezésére, lebonyolítására.

A megvalósítási tervezett időpontja: 2017. június 1. – 2019. szeptember 1. Pályázni kívánt összeg: 30 millió Ft, melyhez 12 oktatási- nevelési intézménnyel kötnek együttműködési megállapodást.

A **Bródy Sándor Könyvtár** is pályázni kíván a Kulturális intézmények a köznevelés eredményességért című EFOP- felhívásra. Együttműködő partnereiket a napokban keresik fel, melyek terveik szerint egy egri óvoda, hat egri középiskola és hat könyvtárellátási szerződéssel rendelkező település általános iskolája, így a maximális 30.000.000 Ft-ra pályáznak.

A korábbi tapasztalatok alapján a hasonló tartalmú pályázatok eredményei segítették a könyvtár informatikai infrastruktúrájának bővítését, a könyvtárhasználók – elsősorban a fiatalok olvasási szokásainak és ismeretszerzési kompetenciájának fejlesztését. Mindezen sikerek hozzájárultak Eger kulturális életének sokszínűségéhez és példát mutattak más hasonló kezdeményezéseknek. A könyvtár pályázatai között kiemelkedőek voltak a nevelési-oktatási intézményekkel kötött együttműködés alapján megvalósított tanórai, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységek támogatása.

A **Gárdonyi Géza Színház** olyan átfogó programmal szeretne jelentkezni az EFOP-3.3.2-16 kódszámú, Kulturális intézmények a köznevelés eredményességért című pályázatra, amely elősegíti a kultúra és a közoktatás eszköztárának fejlesztését, valamint segítheti a diákok kompetencia alapú oktatását.

A pályázatban több, mint 12 partnerintézménnyel vállalják a program lebonyolítását, így a maximális 30.000.000 Ft-ra pályáznak. A pályázat önerőt nem igényel. A pályázati útmutató szerint a megítélt teljes összeg előlegként lehívható, így az intézmény költségvetését nem terheli. A cél, hogy a közoktatási intézményekkel együttműködve a különböző korosztályokkal megismertethessék a színházművészet különböző ágait, korosztályokhoz igazított foglalkozások keretein -szakemberek bevonásával- belül fejlesszék a diákok képességeit.

A pályázat keretein belül William Shakespeare: Rómeó és Júlia című művét dolgozzák fel. Az óvodás korosztály a Babszem Jankó Gyermekszínház közreműködésével mesés, játékos formában ismerkedhet meg a szerelem témakörével, interaktív mesék és foglalkozások segíthetik a gyermekeket új attitűdök, értékek, normák megismeréséhez a kultúra közvetítésével. Az általános iskolai korosztály számára olyan összművészeti, komplex tábor létrehozása a cél, ahol a gyermekek megismerkedhetnek a színházművészet különböző ágaival, szakemberek vezetésével tréningeken vehetnek részt, ahol kipróbálhatják magukat a különböző műfajokban, megismerkedhetnek azok

alapjaival. A pályázati felhívással összhangban a középiskolai korosztály számára elsősorban a tehetséggondozásra fektetik a hangsúlyt. Az elképzelés szerint Shakespeare Rómeó és Júlia című drámájának feldolgozásával, melynek eredménye egy olyan összművészeti előadás lenne a Gárdonyi Géza Színházban, amelyben helyet kapna egy 15-20 fős diákokból álló zenekar, 15-20 fős diákokból álló tánckar, 15-20 fő énekes és 15-20 fő prózai szereplő.

A **Harlekin Bábszínház** repertoárja összeállításánál fontos szempont, hogy a világ meseirodalmát, a magyar népmeséket és kortárs magyar írók műveinek bábszínpadí átdolgozását is műsorra tűzze. Ez a célkitűzés jól illeszkedik a pályázati kiíráshoz és annak célcsoportjához. A projekt célja, hogy a nevelési-oktatási intézmények és a Harlekin Bábszínház partnersége tovább erősödjön, a nevelési-oktatási intézmények igényeinek megfelelően. Folytatódjon a köznevelésben résztvevő tanulók és az óvodai nevelésben résztvevő gyermekek (kiemelten kezelve a szociokulturális hátrányokkal érintett, életkorukhoz képest alulteljesítőket) tudásának és készségeinek fejlesztése, nem formális és informális tanulási eszközökkel megismertessék őket a színházba járás örömeivel, hasznosságával. Az igényelni kívánt támogatás összege: 30 millió forint.

A **Dobó István Vármúzeum** fontos célja, az igényes ismeretterjesztés és tudományos megalapozottságú történelmi interpretációk. A nagy hagyományokkal rendelkező pedagógiai programokon keresztül szorosán tudnak kapcsolódni, illeszkedni a pályázati kiíráshoz és annak célcsoportjához. A pályázat célja, hogy a nevelési-oktatási intézmények és a múzeum közötti partnerség tovább erősödjön, figyelembe véve a nevelési-oktatási intézmények igényeit. A projekt során a Vármúzeum nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a köznevelésben résztvevő tanulók és óvodai nevelésben résztvevő gyermekek megismerkedjenek Eger és Heves megye régészeti, történelmi, néprajzi, képzőművészeti és irodalomtörténelmi örökségével, külön kiemelve az egri vár történelmi és épített örökségét, valamint Gárdonyi Géza író hagyatékát. Az igényelni kívánt támogatás összege: 30 millió forint.

Az intézmények vezetői nyilatkoztak arról, hogy az Önkormányzat által biztosított költségvetési keretből finanszírozni tudják a pályázathoz szükséges önerő mértékét. A fenntarthatóság pedig az intézmények általános működési keretében biztosított.

Kérem a Tisztelt Bizottságot a tájékoztató elfogadására.

Eger, 2016. szeptember 6.

**Martonné Adler Ildikó**  
alpolgármester